
☆平成２６年度に実施された統計調査

みなさまのご協力により、次の調査を円滑に実施することができました。
ありがとうございました。
【市が実施】
○経済センサス-基礎調査及び商業統計調査

（基準日 平成26年7月1日）
○全国消費実態調査 （基準日 平成26年9月～11月）
○国勢調査 調査区設定 （設定日 平成26年10月1日）
○工業統計調査 （基準日 平成26年12月31日）
○農林業センサス （基準日 平成27年2月1日）

【県が実施】
○労働力調査
○毎月勤労統計調査
○小売物価統計調査
○個人企業経済調査

☆平成２６年度統計功績者表彰（統計調査員表彰）で表彰されました

平成２６年１１月１５日にぴゅあ総合において「平成２６年度山梨県統計功績者
表彰式、各省大臣表彰等伝達式」が開催されました。
これは、長年統計調査事務に積極的に従事した調査員を称えるものです。
甲斐市からは、次の方々が表彰されました。

○総務大臣表彰
・平成２５年住宅・土地統計調査（指導員）齋藤 弘一郎さん
・平成２５年住宅・土地統計調査（調査員）西尾 己智子さん

○山梨県統計功績者表彰
・優良統計調査員 玉木 勝美さん
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現在の登録調査員数 86人

表 彰

☆平成２７年１０月１日に国勢調査を実施します

国勢調査は、日本の人口や世帯の実態を明らかにするため５年ごとに実
施する、わが国における最も基本的で重要な統計調査です。調査結果は社
会福祉、雇用、環境整備、防災対策などをはじめ、あらゆる施策の基礎
データとして活用されます。

平成２７年調査は、紙の調査票だけでなく、パソコンやスマートフォン
からインターネットによる回答ができるようになります。
正確な統計がわが国の未来をつくります。
皆さまのご支援、ご協力をお願いいたします。



☆平成27年度に実施される統計調査

統計調査名
【実施機関】

調査目的 調査の時期

国勢調査
【企画財政課】

わが国唯一の全世帯を対象とする、最も基本的な
統計調査で、国内の人口・世帯の実態を把握し、
国民共有の財産として統計情報を提供する。

平成27年10月1日

学校基本調査
【学校教育課】

学校に関する基本的事項を調査し、教育行政上の
基礎資料を得る。

平成27年5月1日

労働力調査
【山梨県】

国民の就業・不就業の状態を明らかにし、国の経
済政策や雇用対策のための基礎資料を得る。

調査区は全国の国勢調査区のうちか
ら毎月抽出され、4ヶ月継続して調査
する。原則として、1年後に再度同じ
世帯を調査する。

毎月勤労統計調査
【山梨県】

事業所に勤務する労働者の賃金、労働時間、雇用
について毎月の変化を明らかにし、労働経済の分
析や国民の所得を推計する基礎資料を得る。

18ヶ月間毎月

小売物価統計調査
【山梨県】

地域別、店舗の形態別等の物価を明らかにする。 毎月

個人企業経済調査
【山梨県】

個人企業の経営の実態を明らかにする。 平成26年10月から1年間
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☆統計調査員研修会が開催されました

平成２６年１１月１９日にぴゅあ総合、１１月２５日に東山梨合同庁舎に
おいて登録調査員の資質の向上を目的に、県主催の研修会が実施されました。

経験年数が５年未満の調査員が対象となり甲斐市からも多数の登録調査員
が参加し、『接遇・話し方について』や『ベテラン調査員による講話（体験
談等）』について研修しました。今後も対象者にはご案内しますので、ふ
るってご参加ください。

☆登録調査員中央研修が開催されました

平成２７年２月２３日、２４日に総務省第２庁舎において登録調査員中央
研修が開催されました。甲斐市から２名の調査員が参加され、研修の中でこ
れまでの活動経験を踏まえ、事例報告をされました。他の調査員活動の指
導・支援を行うにあたり、この研修で得た知識や経験を活かしていただきま
す。

☆調査員登録事項に変更はありませんか？

市では統計調査員の登録制により各種統計調査を実施しており
ます。現在、８６名のみなさまにご登録いただいている状況であ
ります。引き続き、調査活動にご協力をお願いするとともに、
登録されている連絡先が変わったり、お勤めなどに
よって調査活動ができなくなったなど登録事項に
変更があった場合は、企画財政課までご連絡を
お願いします。


